

hirdetés

MINDHALÁIG ROCK AND ROLL - KÖNYVBEMUTATÓ KONCERTTEKKEL**Aki kérdez: Zoltán János, aki válaszol: Hajnal Gábor**

2018. május 15. (kedd) 18:30 | utoljára módosítva: 2019. január 7. (hétfő) 05:32

Mindhalálíg rock and roll címmel megjelent Hajnal Gábor, és Zoltán János könyve - a koncertekkel és dedikálással egybekötött bemutató május 24-én, csütörtökön 19 órakor lesz a Jazzy Klubban (Bp. VI. Liszt Ferenc tér 10.).

Fellépnek: Syconor, Heep Freedom, Ethna, Rockmilady, Wasbeton, műsorvezető: Joó Géza. A könyv a helyszínen megvásárolható, a belépés ingyenes.



MEGJELENT!
Mindhalálíg rock and roll - Zoltán János és Hajnal Gábor könyve
KÖNYVBEMUTATÓ:
2018. május 24. 19 óra, Jazzy Pub, Budapest VI., Liszt Ferenc tér 10.
A színpadon: **SYCONOR**
URIAH LEE HEEL by Heep Freedom **LED-ZEPPELIN** acoustic by Ethna
Műsorvezető: Joó Géza

www.facebook.com/Mindhalalig**A könyvbemutató Facebook oldala**

"Mindenki kérdezett, hogy miért nem készíték könyvet, hiszen rengeteg történetem van, dolgoztam a zenészközvilágban szinte mindenkivel. Zoltán Jancsi haverommal, aki sok könyvet írt már, 1980 óta ismerjük egymást. Kitaláltuk, hogy akkor írjuk meg azt a könyvet! Arra gondoltam, legyen az a címe, hogy Mindhalálíg rock and roll.

A könyv a magyar beat-pop-rock 50 évét mutatja be az én történeteim keresztül rengeteg soha nem látott fotóval. Nyilván csak a fontos, érdekes dolgok kerültek bele. Rossz arra gondolni, hogy nincs olyan sok hátra, hogy már visszaszámolsz... Az utóbbi időben nagyon sok halott van, magyar is, külföldi is. 'Mindhalálíg van már', a helyzet egyre keményebb..." - Hajnal Gábor - 50 év rock & roll történelem - 4. rész.

Dr. Csatári Bence történész, kutató, újságíró, a Nemzeti Emlékezet Bizottságának tudományos kutatója:

"Hajnal Gábor, aki több, mint ötven évet (!) húzott le a rockszakmában, beszélgetéseink során kitűnően alá tudta támasztani és jócskán ki tudta egészíteni vagy akár meg tudta magyarázni azt az információ mennyiséget, amelyet korábban a levéltárakban felleltem. Ezért egy rockzene iránt fogékony történész soha nem lehet elég hálás a sorsnak, ha összehozza egy olyan emberrel, mint Gábor, akinek az élete egybeforrt a hazai rocktörténettel. Mégpedig úgy, hogy menedzserként végigküzdötte az egész Kádár-rendszert, és persze az utána következő időköt is. Nyugodtan kijelenthetjük, hogy akit Gábor nem ismer a hazai rockéletben, az nem is számít. Eppen ezért e helyütt nem is érdemes még csak belekezdeni sem azok névsorába, akikkel együtt dolgozott, hiszen Zoltán János vele készített interjúkötete pontosan erről szól.

A kronologikus módon haladó és fejezetekre osztott kötetben kitűnően kirajzolódik egy kezdetben 'csak' lelkesedésből, később már egyre professzionálisabban a zenekarokat felkaroló fiatalember tevékenysége, amelynek következtében nagyon sok zenekar és szólólista elindult a sztárrá válás útján, és nem egy közülük mások mellett éppen Hajnal Gábornak köszönheti, hogy lett belőle valaki, akire ezek a generációk mindig szívesen és nagy nosztalgiával emlékeznek."

A Hangfogláló Program és a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával.

hirdetés

HAMMER TV**ONCE HUMAN - Új dal és klip Logan Mader csapatától: Only In Death**

2021. október 3. (vasárnap) 14:46

A korai Machine Head gitárosa, Logan Mader még 2014-ben indította el a Once Human nevű csapatát Lauren Hart énekesnővel, a harmadik albumuk pedig Scar Weaver címmel lát majd napvilágot február 11-én. A 2017-es Evolution lemez utódjának legfrissebb előzetese a Klippel kísért Only In Death dal. Lauren Hart: "Ez a legszemélyesebb dalom az új albumon. Annnyira sokat jelent nekem, hogy a vizuális cuccba is nyakig beleálltam. Logannal forgattunk mindent, hogy megőrizzük a dal nyers jelentését. Zeneileg nagyon érzelmes, egyben ijesztő is, az outro pedig valószínűleg a kedvenc zeném az új albumról!"
www.facebook.com/oncehuman ONCE HUMAN - Only In Death (a 2022-es Scar Weaver album előzeteseként) Lauren Hart a Machine Head főnökeivel közös munkáról: "Tökre elképesztő volt az egész, viccelsz? Nem is hittem el, hogy megtörténik, amíg Robb Flynn vissza nem küldött egy felvételt, és meg nem hallottam..."

**FULL OF HELL - Grind, hardcore, death metal, itt az ötödik album: Garden of Burning Apparitions**

A grindcore, death-noise, powerviolence vonalas amerikai Full Of Hell ötödik albuma pár napja jelent meg Garden of Burning Apparitions címmel. Ismerkedj meg vele! A Full Of Hell a 2019-es...

**AVENGED SEVENFOLD - Jöhet egy ősrégi Misfits dal feldolgozása?**

Ha minden jól megy, még a jövő nyár előtt kijön az új Avenged Sevenfold album, most azonban a közelgő Halloween alkalmából tettek közzé egy Misfits feldolgozást. A Hybrid Moments egy...

**MASSACRE - "Szerelmes ballada" és horrorklip a floridai death metal veteránoktól: Whisperer In Darkness**

Resurgence címmel október 22-én jelenik meg a floridai death metal veterán Massacre negyedik albuma, a 2014-es Back From Beyond lemez utódja, harmadik előzeteseként pedig a Whisperer In...

**DAVID LEE ROTH - A legendás Van Halen énekes bejelentette a visszavonulását**

A The Las Vegas Review Journal című lapnak nyilatkozva a Van Halen legendás frontembere, a 66 éves David Lee Roth bejelentette visszavonulását. Diamond Dave még ad öt bulit Las Vegasban,...

**TRIVIUM - Jövő pénteken kijön az új album, friss dal és klip: The Phalanx**

Máris megismerkedhetsz egy vadonatúj Trivium dallal, a klippel kísért The Phalanx-szal, az október 8-án megjelenő tizedik album harmadik előzetes nótájával. Az In The Court Of The...